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Programul Național ”Școala altfel” - 2017 
 

În săptămâna 27-31 martie 2017, la Colegiul Economic ”Dimitrie Cantemir” Suceava s-au 

desfășurat activități în cadrul Programului național  ”Școala altfel”. Echipa de coordonare, alcătuită 

din: conducerea instituției de învățământ, cadre didactice, reprezentanți ai Consiliului Școlar al 

Elevilor, reprezentanți ai Comitetului de părinți, a fost implicată în organizarea, derularea și 

monitorizarea activităților.  

”Săptămâna altfel” a reunit elevii, cadrele didactice și invitații în acțiuni tematice structurate 

astfel:  

- luni și marți activități de prevenire și educație adresată elevilor și părinților: prevenirea 

consumului de alcool, tutun, droguri, produse etnobotanice, prevenirea traficului de 

persoane și activități de dezvoltare a noilor educații (educația pentru mediul înconjurător, 

educația pentru timp liber, educația pentru sănătate etc.) 

- miercuri: Ziua artei teatrale 

- joi: Ziua verde 

- vineri: Istoria Bucovinei între trecut și prezent. 

O privire retrospectivă asupra săptămânii, scoate în evidență următoarele activități: 

 

• ”Provocările adolescenței”  

Asociația părinților și profesorilor din Colegiul Economic ,,Dimitrie Cantemir” Suceava a 

organizat, luni 27.03.2017, în colaborare cu Colegiul Economic ,,Dimitrie Cantemir” Suceava, 

activitatea ,,Provocările adolescenței”, activitate la care au participat 30 de părinți 100 de elevi, 10 

cadre didactice.  

Invitați speciali: doamna Elena Costea – medic nutriționist la Spitalul de Urgență Suceava,  

doamna Aurelia Dobromir – medic primar la Centrul Județean de Planificare Familială și Contracepție 

Suceava și psihologul școlii –domnul Florin Bagiu.  

Temele de discuție abordate au făcut referire la: stilul de viață sănătos, consumul de tutun, 

alcool, droguri la adolescenți și gestionarea corectă a problemelor ce pot să apară în viața 

adolescenților care decid să-și înceapă viața sexuală. 

Întâlnirea a fost interactivă, a avut un impact puternic asupra participanților și a prilejuit 

schimburi interesante de opinii.  
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• ”Pledoarie pentru natură”  

În Aula Colegiului Economic ”Dimitrie Cantemir” Suceava a avut loc marți, 28 martie 2017, 

o întâlnire între elevii claselor a X-a J, a X-a D și a IX-a E și cadre didactice de la Universitatea ”Ștefan 

cel Mare” Suceava, Facultatea de Silvicultură: prof. dr. ing. Cezar Tomescu și prof. dr. ing. George 

Mazăre. Prezentările s-au axat pe două teme de actualitate: aducerea naturii în orașe – ”Acoperișuri 

verzi – tendințe sau necesitate?” și întoarcerea noastră la natură –  ”Arii protejate din județul Suceava”. 

Deși timide la început, dezbaterile ce au urmat fiecărei prezentări au fost tumultoase, elevii 

manifestând un interes real pentru propunerile pe care invitații noștri le-au lansat. 

 

 
 

• ”Run4life”  

Prin intermediul cadrelor didactice, Colegiul Economic "Dimitrie Cantemir" Suceava, a 

propus elevilor săi două alergări de grup în zilele de 28 și 30 martie 2017. Activitățile au fost dedicate 

lui Tibi Ușeriu, omul extraordinar care a câștigat, al doilea an la rând, ultramaratonul arctic 6633, 

după 566 de kilometri prin gerurile de la Cercul Polar și au fost extrem de apreciate de elevii 

participanți 

 

                      
 

• ”Primul ajutor. Cum salvăm o viață?” 

Activitatea   ”Primul ajutor - cum salvăm o viață?” s-a desfășurat cu participarea elevilor din 

patru clasele: a IX-a C, a IX-a I, a IX-a M și a X-a G și a trei paramedici din cadrul Inspectoratului 

pentru Situații de Urgență ”Bucovina” Suceava. 

Manevrele de prim ajutor explicate și demonstrate de către invitați au fost repede înțelese și 

executate de către elevii Colegiului Economic ”Dimitrie Cantemir” Suceava. Interesul major a fost 

canalizat către manevrele de resuscitare pe care elevii voluntari le-au aplicat cu succes. 



În același spirit, profesori și elevi ai Școlii Postliceale Sanitare ”Christiana” Suceava au 

prezentat elevilor din clasele: a IX-a E, a X-a D, a XI-a E, a XII-a E, a XII-a K metodele de prim 

ajutor în cazul crizelor de lipotimie, epilepsie și în cazul stopului cardio-respirator. 

 

  
 

• ”Întâlnire cu Thalia – muza comediei” 

Miercuri, 29.03.2017, peste 500 de elevi și cadre didactice au vizionat spectacolul de teatru 

”Bani din cer” pus în scenă de Teatrul Național Botoșani, o comedie actuală și spumoasă, aplaudată 

la scenă deschisă de către elevii noștri. 

 

   
 

• ”Ziua Verde” 

Declarată ”Ziua verde”,  ziua de joi a schimbat în bine imaginea interioară și exterioară a școlii. 

Elevii au participat la activități de ecologizare a curții și grădinii școlii, au plantat flori și le-au îngrijit 

pe cele care creează un ambient plăcut pe holurile școlii. 

În același timp, elevii și cadrele didactice au continuat activitățile în cadrul proiectului ”Baterel 

și lumea non E”, proiect ce presupune colectarea selectivă a bateriilor și a deșeurilor electrice.  

 



  
 

• Campionate sportive școlare: fotbal, tenis de masă, șah 

Pe parcursul întregii săptămâni, sala și terenul de sport al Colegiului Economic ”Dimitrie 

Cantemir” Suceava au fost extrem de animate de sportivii școlii care au luptat cu determinare pentru 

obținerea unui loc pe podim, în competițiile de fotbal, tenis de masă, șah. Vineri, 31.03.2017 a avut 

loc premierea celor mai buni sportivi, moment emoționant la care au participat și conducerea școlii și 

profesori diriginți. Remarcăm desfășurarea campionatul de tenis de masă al profesorilor.  

 

        
 

   
 

• Istoria Bucovinei – trecut și prezent 

Vineri 31 martie, dar nu numai, elevii noștri au făcut o incursiune în trecutul istoric al 

Bucovinei și au vizitat, împreună cu diriginți și cadre didactice, Cetatea de Scaun a Sucevei, Muzeul 

de Istorie al Bucovinei, Muzeul satului bucovinean. 

 



 
 

Menționăm că elevii din 15 clase au participat la excursii tematice în țară, excursii care au avut 

ca obiectiv principal cunoașterea istoriei poporului român. 

 

 

Consilier educativ, 

Prof. Livia Elena Vranciu 


